

«ТОНУС МАМА» ПОМОЖЕТ СТАТЬ МАМОЙ



Елена Васильевна Красновская, главный врач клиники «Тонус МАМА», врач акушер-гинеколог, репродуктолог высшей категории.

В юности мы легкомысленно относимся к своему здоровью и не задумываемся всерьез о будущих детях. Но через некоторое время безуспешные многократные попытки зачать ребенка становятся серьезной проблемой. По статистике на сегодня, каждая 5 пара сталкивается с проблемой лечения бесплодия.

*Причины такой тенденции могут быть самыми разными: инфекции, передающиеся половым путем, аборт, нездоровый образ жизни, плохие экологические условия и откладывание рождения детей на более поздний срок. И все чаще единственной возможностью для пары стать родителями становятся **вспомогательные репродуктивные технологии (ВРТ).***

К ним относятся внутриматочные инсеминации, экстракорпоральное оплодотворение (ЭКО), ИКСИ, использование донорских яйцеклеток и сперматозоидов, суррогатное материнство и криоконсервация половых клеток.

Как выбрать надежную клинику для ЭКО? И надо ли ехать в столицу, чтобы быть уверенным в качественном лечении бесплодия?

Красновская Е. В.: «Действительно, очень часто люди полагают, что столичные клиники оснащены более современным оборудованием и имеют более опытных специалистов. Но на сегодняшний день и в Нижнем Новгороде есть центры такого же высокого уровня, а потому нижегородцам вовсе не обязательно тратить огромные суммы на ЭКО в Москве или Санкт-Петербурге.

Клиника «Тонус МАМА» ни в чем не уступает столичным. Наш центр высоких репродуктивных технологий создавался, основываясь на более чем 20-летнем опыте лучших врачей области. Эти специалисты проходили стажировки во многих центрах ЭКО нашей страны и за рубежом. Со знанием дела мы подошли и к выбору оборудования для нашей клиники: закупили самые современные аппараты, проверенные и безопасные для пациентов и эмбрионов.

Сейчас мы используем лучшую систему динамического слежения за условиями развития эмбрионов в инкубаторах, уникальные комплексы для микрохирургии половых клеток и генетической диагностики эмбрионов, УЗИ-аппараты экспертного класса, а так же надежное и высокотехнологичное криогенное оборудование для консервации половых клеток и эмбрионов.

Кроме того, **клиника «Тонус МАМА»** одна из немногих, где есть установка для лазерного хэтчинга (безопасное устройство для рассечения оболочки эмбрионов, что во многих случаях повышает процент наступления беременности), и единственная клиника, имеющая систему компьютерного анализа эякулята.

Компьютерный анализ качества спермы — это последнее слово в диагностике мужской плодовитости, позволяющий достоверно оценить участие сперматозоидов в зачатии и избежать ошибок в лечении. Все это позволяет нам находиться на высоком уровне медицинских услуг в сфере вспомогательных репродуктивных технологий».

КЛИНИКА «ТОНУС МАМА» РАБОТАЕТ УЖЕ ГОД. И НАМ ЕСТЬ, ЧЕМ ПОХВАСТАТЬСЯ!



Чтобы повысить уровень работы клиники, мы продолжаем следить за техническими новинками, только проверенное и сертифицированное оборудование попадет к нам. Наши врачи и эмбриологи проходят постоянное повышение квалификации в России и за рубежом: осваивают новые методики, участвуют в семинарах и конференциях, ведут научную деятельность. Именно по этим причинам в **клинику «Тонус МАМА»** обращаются не только жители нашей области, но и столицы и других городов России».

Какие преимущества нам дает тот факт, что «Тонус МАМА» — это часть большой сети клиник «Тонус»?

Красновская Е. В.: «Безусловно, преемственность в работе очень помогает нам оказывать **своевременную и необходимую помощь пациентам.** Разнообразие направленностей клиник и широкий охват услуг позволяет проводить самое углубленное обследование и подготовку пациентов к процедурам. Обращаясь к нам, пара может быть уверена, что все результаты будут готовы в срок и в нужное время попадут в руки лечащего врача, а подготовка пройдет без лишней суеты.

Кроме того, важно понимать, что беременность в результате ЭКО более сложная, часто требующая внимания и квалифицированной помощи. И поэтому такая услуга нашей клиники, как **ведение беременности**, очень важна. Она даст гарантию женщине, что ее особенная беременность пройдет под чутким наблюдением опытного в этом вопросе специалиста.



Людмила Гусмановна Леонтьева, врач акушер-гинеколог клиники «Тонус МАМА», репродуктолог высшей категории.

Мы имеем высокий процент наступления беременностей у наших пациенток. Многие семьи уже обрели долгожданное счастье — стали родителями благодаря ЭКО.

Леонтьева Л. Г.: Детки, рожденные при помощи ЭКО, ничем не отличаются от тех, что появились естественным способом. Кроме того, такие малыши, как правило, более здоровые и крепкие, потому что технология позволяет отбирать наиболее качественные эмбрионы для имплантации.

Но мы не стоим на месте и продолжаем развиваться. Сегодня наши пациентки уже имеют возможность использовать **донорские яйцеклетки и суррогатное материнство**, провести криоконсервацию своих половых клеток и эмбрионов. В нашей клинике функционирует **собственный банк донорской спермы.**

Благодаря всему этому мы уже сейчас можем помочь в сохранении репродуктивной способности, в том числе онкологическим больным.



ВСЕ ВИДЫ ПРОГРАММ ВСПОМОГАТЕЛЬНЫХ РЕПРОДУКТИВНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

КЛИНИКА ВЫСОКИХ
РЕПРОДУКТИВНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ



**Тонус
мама**

УЛ. ВОРОВСКОГО, 22

411-11-20

© shuterstock.com / Nickelstein

РЕКЛАМА

О НАЛИЧИИ ПРОТИВОПОКАЗАНИИ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТАМИ
О НАЛИЧИИ ПРОТИВОПОКАЗАНИИ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТАМИ